

## 新时代 新征程 新伟业

# 贝特瑞20万吨负极材料一体化工程一期投产

### 杨国宗宣布投产 陈真永任建国致辞

本报讯(记者 李百祥 刘泉) 6月16日上午,贝特瑞20万吨负极材料一体化工程一期投产仪式在祥云县举行。州委书记杨国宗宣布投产。州委副书记、州长陈真永,贝特瑞新材料集团股份有限公司总经理任建国致辞。州委常委、州政府常务副州长李苏主持仪式。

陈真永表示,贝特瑞20万吨负极材料一体化工程一期投产,是贝特瑞公司的大事喜事,也是大理州工业发展史上的里程碑事件,标志着大理州新能源产业链延链补链强链又迈出了关键一步,

是一个政企合作共赢、产业前景无限、引领未来市场的项目,大理州、祥云县将与贝特瑞公司同心同向,携手共赢发展。真诚期盼更多的企业家朋友走进大理、投资大理,共享机遇、共谋发展,共同开创更加美好的明天。

任建国对大理州、祥云县给予公司的支持表示感谢。他说,得益于大理州各级党委、政府对项目建设的关注,以及大理优良的营商环境,在贝特瑞集团所有子公司基地项目中,贝特瑞20万吨负极材料一体化工程项目手续办理最齐、速度最快,为项目顺利推进

提供了重要保障,项目全部建成投产后,将对锂电负极行业发展起到重要的示范带动作用。

投产仪式结束后,杨国宗、陈真永一行参观了贝特瑞20万吨负极材料一体化工程一期车间,了解企业生产情况。

我州领导靳汝柏、陈绍明,祥云县、州级相关部门负责人,贝特瑞新材料集团股份有限公司高级副总经理陈晓东、总经理助理李守斌、财务中心总经理刘志文,云南贝特瑞新材料有限公司总经理蒋洪福等出席投产仪式。

#### >>> 新闻背景

贝特瑞20万吨负极材料一体化工程计划分3期建设,将打造行业全工序、全产业链、全自动化的生产模式。投产后,将显著提升贝特瑞可持续、高效的供应能力,构建领先行业的产品和制造解决方案,扩大供应链优势。该项目是我州新能源产业链集群的重点招商引资项目之一,对我州完善新能源产业链、巩固新能源电池全链优势具有重要作用。

## 党纪学习教育



宾川县鸡足山镇纪委工作人员在沙坪村委会向基层党员干部进行宣讲。(摄于5月29日)

党纪学习教育开展以来,宾川县切实发挥纪检监察机关执纪优势,加强对新修订《中国共产党纪律处分条例》的宣讲工作,督促、引导广大党员干部主动学纪、知纪、明纪、守纪,自觉把纪律规矩铭刻在心。

[通讯员 丁秀梅 摄]

## 永平大坪坦村:党建赋能“小家美”

□ 通讯员 杨福军

在全面推进乡村振兴中,永平县坚持以党建为引领,培育树新“一河一道”基层党建品牌,不断做强特色产业,改善农村人居环境,提升基层治理水平,群众的获得感幸福感安全感不断增强。

大坪坦村位于永平县银江河源头,距博南古道上的重要驿站和物资集散地曲响28公里,平均海拔2400米,山高水低,地瘦物薄。2004年以来,村党总支致力于“茶+”新模式,一任接着一任干,把偏远、僻静、冷清的小山村,建设成为“中国美丽田园”“全国一村一品示范村”“云南省美丽村庄”“云南省绿美村

庄”“云南省旅游扶贫示范村”“大理州乡村振兴试点村”、国家AAA级旅游景区,成为全县“一河一道”基层党建品牌的一个生动缩影。

变化是怎么发生的?当了21年村党总支书记的杨有志告诉笔者,当年,他遍访农户,调研分析,请专家为全村“把脉”,最后“自己带头种,班子跟着种,党员随后种,群众自觉种。”如今,20年坚持种好一棵茶的大坪坦村“变”出了业兴民富新天地——从没有1分水田到有了23000亩茶园,从没有1个游客到年接待游客10000多人(次),从人均纯收入不足500元增加到了15000元。

收入增加了,村党总支又聚焦农村人居环境开展整治提升工作,坚持先易

后难,从解决环境脏乱差做起,循序渐进提高乡村居住舒适度。截至今年4月,全村266户农户,90%都实现了“院落美、居室雅、厨房洁、厕所净”。

进入村民李银华家的庭院,金银花铺满花架,娇柔吐蕊,阵阵馨香飘过鼻尖;肉嘟嘟的多肉植物拾级摆放,姿态可掬、颜色撩人;茶花、灯笼花、虎头兰、太阳花绿意葱茏,层次分明。移步室内,客厅宽敞舒适,厨房整洁明亮,卫生间干净清新。放眼整个院落,整洁有序,花木茂盛,令人舒心。

“对我们来说,屋里屋外干净整洁,院子里有花有树,一家老小和和和气,就是幸福。我家是‘绿美庭院’示范户和‘新时代十星级文明户’,现在我们附

近的30来户人家,也跟我家不相上下。”49岁的李银华说起以“小家美”带动了“大家美”,嘴角抑制不住地上扬。

“我们将认真学习运用‘千万工程’蕴含的发展理念、工作方法和推进机制,充分发挥村规民约的正能量作用,逐步改变高彩礼、大操大办、厚葬薄养、人情攀比、铺张浪费等陈规陋习,让村民生活更美好、更幸福。”对于未来,龙门乡大坪坦村党总支书记、村委会主任杨有志目标明确、信心满满。

近日,弥渡县红岩镇马厂箐村迎来花芸豆采收期,在田间地头,群众正忙着采收花芸豆。(摄于6月12日)

## 大力实施乡村振兴战略 全力推进农业农村现代化



近年来,马厂箐党支部发挥示范带动作用,立足资源禀赋,着力推动特色产业规模化、标准化种植,在重点发展中药材种植的基础上,大力发展花芸豆、大蒜种植等市场潜力大的产业,实现产业多元化发展,助力群众增收。

[通讯员 张如芝 董泽红 摄影报道]

## 中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况

(第二十七批)

截至2024年6月15日,对中央第七生态环境保护督察组向大理州移交的第二十七批群众信访举报件4件,各责任单位均按要求上报调查处理情况。

截至当日,移交大理州的第二十七批信访举报件4件,均按期办理、反馈,已办结1件,其中:大理市1件,暂未办结;祥云县1件,已办结1件;宾川县1件,暂未办结;剑川县1件,暂未办结。

广大读者可登录大理州人民政府网站(<https://www.dali.gov.cn/dlrmzf/sthj/202406/12ce9e04e9a644bcb297903d3a51ef1f5.html>)查阅群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(大理州第二十七批)。

## 中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况

(第二十八批)

截至2024年6月16日,对中央第七生态环境保护督察组向大理州移交的第二十八批群众信访举报件13件,各责任单位均按要求上报调查处理情况。

截至当日,移交大理州的第二十八批信访举报件13件,均按期办理、反馈,已办结6件,其中:大理市8件,已办结4件;祥云县3件,已办结2件;弥渡县1件,暂未办结;鹤庆县1件,暂未办结。

广大读者可登录大理州人民政府网站(<https://www.dali.gov.cn/dlrmzf/sthj/202406/bf13b0af436450283eb72094d6f5da3.shtml>)查阅群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(大理州第二十八批)。